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Με τραγούδι και κέφι οι Σχολικοί Σύμβουλοι έκοψαν την πίτα
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΣΣ: Η κρίση ανέδειξε ηθικές αξίες
Εκτυπώσιμη μορφήΑποστολή με email

Δημοσίευση: 01/03/2015

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ESOS
Ένα πραγματικό γλέντι, μακριά από την καθημερινότητα , με πλούσιο φαγητό και
κρασί, έστησαν οι Σχολικοί Σύμβουλοι, μέλη της ΠΕΣΣ, στο κατάμεστο κεντρικό
Μουσικό Μεζεδοπωλείο στο Παλαιό Φάληρο, με την ευκαιρία της ετήσιας
καθιερωμένης εκδήλωσης της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας.
Οι Σχολικοί Σύμβουλοι απόλαυσαν μια βραδιά μοναδικής διασκέδασης με ζωντανή
μουσική που ο χορός κράτησε μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής.
Την πίτα έκοψε ο Πρόεδρος της ΠΕΣΣ Γιώργος Αλεξανδράτος μαζί με τα μέλη του
Δ.Σ.
Ξεχωριστά κομμάτια κόπηκαν και για τα 12 Περιφερειακά Τμήματα της ΠΕΣΣ. Από
αρκετά Περιφερειακά Τμήματα παρευρίσκονταν μέλη των Διοικουσών Επιτροπών,
που παρέλαβαν τα αντίστοιχα κομμάτια της πίτας.
Ο Πρόεδρος στο σύντομο χαιρετισμό του ευχήθηκε, εκ μέρους του Δ.Σ., καλή και
δημιουργική χρονιά με υγεία, προκοπή και αισιοδοξία.
Ο πρόεδρος της ΠΕΣΣ απευθύνθηκε σε όλους τους Σχολικούς Συμβούλους
κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στους υπηρετούντες στην Περιφέρεια συναδέλφους
και έδωσε το στίγμα των επόμενων κινήσεων και προγραμματισμών της ΠΕΣΣ για
τα θέματα, ζητήματα και προβλήματα που υπάρχουν στο σώμα των Σχολικών
Συμβούλων και στην εκπαίδευση γενικότερα, μέσα σε ένα «δύσκολο τοπίο» που
βιώνουμε, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν Σχολικοί Σύμβουλοι από την Αττική και από την
Περιφέρεια, ο Πρόεδρος της ΟΛΜΕ Θέμης Κοτσιφάκης, ο αιρετός του ΚΥΣΔΕ
Δημήτρης Πεπές, ο Διευθυντής Σπουδών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του
Υπουργείου Παιδείας Κώστας Παπαχρήστος, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης
Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας Κωνσταντίνος Λολίτσας, οι καθηγητές
του Πανεπιστημίου Αθηνών Δράκος και Κολλιάδης και άλλοι πολλοί.





Ήταν πραγματικά μια ζεστή, ζωντανή, ανθρώπινη εκδήλωση με πολύ μεγάλη
συμμετοχή και με το γλέντι να κρατά αμείωτα έως αργά.


